Analég elektronika vizsga - szamitasok 2016.08.31.

Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. RST-vel a 400 [V] / 50 [HZ] -es valtakozé fesziiltséget jeloltik a bemeneten. Az S1,S2,S3 kapcsol ok
bekapcsolasat kovetéen a C1 kondenzator toltddni kezd az R1 ellenallason keresztiil. A t6ltddés végén a
K1 relé segitségével athidaljuk az ellenallast, hogy kikiiszoboljiik a tovabbi veszteségeket. Tekinthetd
ugy, mintha a toltés 525 [V] allando egyenfesziiltségii forrasbol torténne. Hatarozza meg az R1 ellenallas
ellenallasértékét ugy, hogy a bekapcsolast kovetd egy masodperc alatt érje el a kondenzator fesziiltsége a
450 [V] -ot. Ragjzolja meg a kondenzator id6édiagramjat erre az esetre. Szamitsa ki a kondenzator toltése
kozben az ellenallason elveszett energiat, ha tudjuk, hogy ez megegyezik a kondenzatorba juttatott
energia mennyiségével! (10 pont)
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2. Az abran indukalt csatornas MOSFET-tel végezziik az izz6lampa bekapcsolasat. A lampa névleges arama
2 [A]. A gatere 3,3[V]-os amplitadoju digitalis jelet kotiink. Mekkora lehet a MOSFET kiiszob-
fesziiltségének maximalis értéke, hogy a MOSFET vezetni tudja a lampa névleges aramat, ha ismert a

MOSFET 4ramfiiggvényében szereplé paraméter értéke: p=500 [ AV ? (20 pont)
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3. A miveleti er6sit6 ofszetje miatt az RP1 potenciométer kozéps6 allasanal a kimeneten Vo=200 [mV]
fesziiltséget mértiink Vy=0 mellett. Mekkora kell, hogy legyen a Veomp kompenzalo fesziiltség értéke,

hogy a miiveleti er6sté kimenetét nullara tudjuk allitani? (20 pont)
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Tantargyfelelds: Burany Nandor



| spit iz analogne elektronike — ra¢unski deo 31.08.2016.
Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Ulazni naizmeni¢ni napon od 400 [V] / 50 [HZ je oznafen slovima RST na slici. Ukljuc¢ivanjem
prekidaca S1,S2,S3 pocinje punjenje kondenzatora C1 preko otpornika R1. Na kraju punjenja otpornik se
premosti relegjom K1 radi izbegavanja stvaranja daljih gubitaka. MozZe se smatrati kao da punjenje vr§imo
iz jednosmernog izvora konstantnog napona od 525 [V]. Odrediti otpornost otpornika R1 tako da napon
kondenzatora postize vrednost od 450 [V] zajednu sekundu. Nacrtajte vremenski dijagram kondenzatora
za tg) ducaj! lzracunati energiju izgubljenu na otporniku u toku punjenja ako se zna da je ona jednaka

energiji kojaje dovedena u kondenzator! (10 poena)
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2. Ukljucivanje sijalice nadici vrsimo sa MOSFET-om sa indukovanim kanalom. Nazivna struja sijalice je
2 [A]. Nagate se dovodi digitalni signal amplitude 3,3[V] . Koliki moze biti maksimalni prag ukljucivanja
MOSFET-adabi MOSFET proveo nazivnu struju sijalice ako je poznata vrednost parametra MOSFET-a

uizrazu za struju; =500 [ MA/V?] ? (20 poena)
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3. Udled ofseta operacionog pojacavaca, ako je kliza¢ potenciometra RP1 postavljen u srednji polozaj, na
izlazu se dobije napon od Vo=200 [mV] . Koliki trebadabude kompenzacioni napon Venp da  bi

pomeranjem klizaa potenciometra izlaz mogli podesiti na nulu? (20 poena)
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany



